

# 湖南或将微调首套房政策

5月29日，湖南发改委召开了全省经济形势座谈会，并下发文件明确表示：在房地产调控总基调不变的情况下，为了促进刚性需求，引导市场形成统一预期，将推出利率优惠、降低首套房首付比例、减免相关税费等措施，支持居民购买首套普通住房。

对此，中原地产张大伟表示，“湖南针对首套房政策的松绑符合中央的调控口径，出台后不存在被叫停的风险。”

去年以来多个城市放松楼市调控政策被叫停。佛山、成都和上海放松商品住宅限购措施，芜湖对商品住房的契税补贴和购房补贴扩大了范围和额度，这些放松

限购政策及明显放松楼市调控政策城市均被叫停。

不过，今年5月7日，扬州出台了《关于对个人购买成品住房进行奖励的通知》，却顺利通过，当地将从2012年7月1日起对个人购买成品住房进行4%-6%不等的奖励，执行期暂定一年。由此也引发了市场对于政策松绑的预期。

但业内认为，目前房地产调控政策更注重“稳定”，明显放松

楼市调控政策、打破政策稳定预期的行为仍不会被允许。5月23日，国务院常务会议上温家宝总理指出“稳定和严格实施房地产市场调控政策”。5月19日，温家宝总理在鄂调研，主持召开经济形势座谈会时也指出要“稳定房地产市场调控政策，严格执行差别化住房信贷、税收政策和限购政策，采取有效措施增加普通商品房供给”。

张大伟分析称，“全国主要城

市的限购、限贷依然将严格执行。但从目前市场来看，再次出台严厉调控政策的可能性已经为零。其他地方则很可能跟进湖南针对首套房政策的微调，并影响有资格购房人群的市场预期。”

同时他预计，三季度楼市成交仍将继续回暖，但反弹的幅度还要看刺激经济的力度。

(据5月30日《证券日报》)

## 相关链接

政策寻求降价、放量、拉动投资“三全其美”，地方“微调”除涉“限购令”外均获默许

## 谋求“稳定”，楼市调控似现渐进放松

5月23日温家宝总理主持国务院常务会议，提出要“稳定和严格实施房地产市场调控政策”，而此前，4月13日国务院常务会议所强调的则是“巩固房地产市场调控成果，坚持房地产调控政策不动摇，决不让调控出现反复”。

有政策部门人士告诉《第一财经日报》，在房地产调控政策的思路上用到了“稳定”二字，与“稳增长”的政策取向是一致的，在当前严格实施房地产市场调控政策的基础上，稳定房地产市场的政策，将在促进刚性需求上做文章。

“关键是要找到‘三全其美’的办法。”该人士强调了稳定房地产政策思路的核心：既能降低房价，又能促进成交量放大，同时还能拉动投资增长。

该人士指出，能够在这三个方向同时实现的政策方向，即是促进房地产市场刚性需求的释放，并围绕此，研究房产调控政策新组合。这种政策组合包括：第一，要严格执行差别的购房信贷政策，对首套房家庭确保商业银行按照优惠的首付款和利率水平给予支持，对合理的改善型住房家庭给予一定支持，对购买多套住房的家庭不予支持。第二，支持开发商降价换量和兼并重组。第三，要求地方政府适度下调土地出让价格。第四，有效增加普通商品住房的供给，同时配以保障房，以及政策安排政府回购等措施。上述政策组合与温家宝总理5月19日六省经济形势座谈会上对房地产政策的精神一

致。温总理当时指出，稳定房地产市场调控政策，严格实施差别化住房信贷、税收政策和限购政策，采取有效措施增加普通商品房供给，继续推进保障性安居工程建设，促进房地产市场平稳健康发展。

“稳”字当头，或许意味着中央对各地“微调”的容忍度将有所提高。

事实上，在严格执行调控的大方向下，各地的一些“微调”已获得默许。本月初扬州出台的购买成品住房补贴4%-6%，以及此后辽宁营口5000万元补贴公务员购买商品房的“微调”均尚未见叫停。

截至目前，全国已有33个地方政府尝试了“微调”，内容分别涉及限购、土地出让、普通住宅标准、税费优惠以及购房补贴等，其中除了涉及放宽限购的5个城市外，其他28个城市的“微调”均获得了某种程度的默许。

北京中原地产三级市场总监张大伟分析称，地方政府“微调”的办法有很多，但不能触及限购这根红线，从税费等方面出台一些政策还是比较容易通过的。

兴业银行首席经济学家鲁政委指出，从5月23日国务院常务会议精神来看，房地产政策已由2011年的决不允许放松，更多开始在“支持首套自住”、“支持成品房(全装修房)”、“金融支持实体经济”等各类名目下，出现了渐进放松。

场调整对经济增长的影响主要是表现在当时，而是存在滞后性，即房产调控对当年经济影响相对较小，但对第二年影响则有

放大效应。地方政府通过各种政策，促进刚性需求，可以理解为“必要的、适时适度的调整”。

(据5月29日《第一财经日报》)

人民路	广电花园	棕华花园	香格里拉	沐林美郡	西湖新村
118平米 3室2厅1卫 3/8F 中装 33.8万 小户 15115435521	167平米 4室2厅2卫 13/13F 毛坯 51.8万 小户 18673403320	172.89平米 4室2厅2卫 18/19F 豪装 66.8万 小户 18273473030	142.5平米 3室2厅2卫 9/32F 毛坯 46.8万 小户 16873403320	136平米 3室2厅2卫 16/18F 毛坯 49.8万 小户 18673403320	81平米 2室2厅1卫 5/8F 精装 28万 小户 16273473030
<b>九角巷</b> 62平米 2室1厅1卫 2/8F 高档装修 22.8万 小户 18873403320	<b>愉景湾</b> 97平米 3室2厅1卫 12/25F 毛坯 39.8万 小户 18200505481	<b>老民政局</b> 160平米 4室2厅2卫 3/8F 毛坯 36.8万 小户 15200505481	<b>衙府</b> 195.18平米 2错层复式 11/24F 毛坯 71.8万 小户 13548504020	<b>和平北路御海帝景</b> 114.29平米 3室2厅2卫 5/9F 中装 36.8万 小户 13548504020	<b>师院对面</b> 136平米 3室2厅2卫 9/9F 毛坯 19.8万 小户 13548504020
<b>白沙洲广场</b> 700平米 18间 二楼 5000元/平 小户 18975419860	<b>仙姬巷</b> 110.13平米 3室2厅1卫 5/9F 毛坯 32.8万 小户 18975419860	<b>蒸湘北路</b> 148.14平米 4室2厅2卫 6/8F 中装 43.8万 小户 18975419860	<b>船山大厦</b> 62.74平米 2室1厅1卫 8/10F 简装 18.8万 小户 18973405331	<b>和平北路</b> 86.31平米 3室2厅1卫 4/4F 简装 31.9万 小户 18973405331	<b>汇景花园</b> 155平米 3室2厅2卫 26/30F 毛坯 57万 小户 1387541768

让我们一起实现理想的家园

www.0734fcw.cn

8246966

## 本刊长期战略合作伙伴

### 第一位置 唯一名额

### 此广告位招商

招商热线：

**0734-8241418  
13707340006**

## 衡阳名郡

3月15日盛大开盘，交2万优惠2万

**8533333**

## 冠水映豪廷

水岸上席 领航城邦

**8855777**

## 中房都市村庄·华新苑

80-140平米精致户型准现房销售  
巧户型 大智慧

贵宾专线：3139777/8809900

项目地址：祝融路29号（一中高中部往东200米）

**SWAN LAKE 耀江花园**

生态大盘·城邦岛居  
0734-8525888 8529988

## 众友地产

**利贞嘉苑**  
— LI ZHEN JIA YUAN —

春来花前鸟语 福入利贞人家

项目地址：衡阳市珠晖区荷花坪内

楼盘热线：0734-2821888

## 億豪名園

二期火爆热销中

**8417777**

## 东升地产

**SCHO** | 東方商都

SCHO·德润财富公寓·ESTATE OFFICE APARTMENT

**8345222 8404999**

## 西湖中央广场

### 西湖商务公馆 打造品质奢装

51-89m<sup>2</sup>小户型公寓发售，VIP卡限量发售中

热线：**8842666 8849666**

## 豪宅王万众瞩目 恒大绿洲6月3日震撼开盘 示范区开放引爆全城 认筹85折优惠最后3天



恒大绿洲，作为恒大地产倾力打造的高端项目，致力于打造绿色生态社区。

受到业内人士广泛关注的同时，更是受到购房者热切追捧。自恒大绿洲全面启动以来，深受欢迎，购房者纷纷抢购。恒大绿洲近处可瞰衡州大道，不仅有便捷的公共交通配套，更是吸引了众多购房者前来咨询，成为了衡阳市最具影响力的楼盘。

恒大绿洲，作为恒大地产倾力打造的高端项目，致力于打造绿色生态社区，受到业内人士广泛关注，深受欢迎，购房者纷纷抢购。恒大绿洲近处可瞰衡州大道，不仅有便捷的公共交通配套，更是吸引了众多购房者前来咨询，成为了衡阳市最具影响力的楼盘。

记者观察，恒大绿洲5月26日示范区开放以来，仅开放以来，共计5000余客户纷至沓来，认筹等，据悉，目前VIP认购数达500余户，认筹量占比约80%。恒大绿洲开盘之前的火爆情况，无疑是对恒大品质的认可。

### 高性价比引爆认购潮 认筹85折优惠最后3天

5月26日，恒大绿洲项目首开区盛大开盘，包括上品级会所、大师级园林外，正式步入开盘倒计时，整个周末，营销中心的客户络绎不绝，购房者热情高涨。而皇家园林内则是“游客”如潮，购房者不断，很多客户还会专门驱车而来。自恒大绿洲项目惊艳亮相，欣赏人美实景园林带来的震撼，短短几天，吸引附近市民前来驻足。

恒大绿洲，作为恒大地产倾力打造的高端项目，致力于打造绿色生态社区，受到业内人士广泛关注，深受欢迎，购房者纷纷抢购。恒大绿洲近处可瞰衡州大道，不仅有便捷的公共交通配套，更是吸引了众多购房者前来咨询，成为了衡阳市最具影响力的楼盘。

记者观察，恒大绿洲5月26日示范区开放以来，仅开放以来，共计5000余客户纷至沓来，认筹等，据悉，目前VIP认购数达500余户，认筹量占比约80%。恒大绿洲开盘之前的火爆情况，无疑是对恒大品质的认可。

记者观察，恒大绿洲5月26日示范区开放以来，仅开放以来，共计5000余客户纷至沓来，认筹等，据悉，目前VIP认购数达500余户，认筹量占比约80%。恒大绿洲开盘之前的火爆情况，无疑是对恒大品质的认可。